
事務事業No 事業名 [事業基本情報]

36 ○ 管理経費

分野別目標 6 ○ 法定受託事務

政 策 3

施 策 4

取 組

継続 主な事務事業

関連個別計画

担当課・担当課長（Tel）

「３つの磨き」との関連性

１　事業概要及び実施内容

２　事業コスト

予算 決算 予算 決算 予算 決算 決算 計画 決算

632 424 562 388 804 1,090 978

- - -11.1% 43.1% 0.0%

17,272 14,133 15,000 13,581 16,906 17,790 16,000

209 200 268 0 75 0

17,272 14,342 15,200 13,849 18,114 17,865 16,000

632 424 562 388 804 1,090 978
2.25 1.84 2 1.8 2.2 2.36 2.2

0.14 0.14 0.13 0 0.04 0

３　目標及び実績
平成21年度 平成23年度 平成24年度 平成25年度

年度目標値 試行 100 100 100

実績値 試行 0

全体目標値 100 全体目標達成度 0.0% 年度別達成度 0.0%

年度目標値 12 12 12

実績値 18

全体目標値 12 全体目標達成度 150.0% 年度別達成度 150.0%

年度目標値 60 80 90 100

実績値 41.8 49.8

全体目標値 100 全体目標達成度 62.2% 年度別達成度 69.7% 62.2%

年度目標値 100 100 100

実績値 75

全体目標値 100 全体目標達成度 75.0% 年度別達成度 75.0%

事業期間 ～ 大事業

項

行政経営課事業

実
施
内
容

平成２３年度 平成２４年度

澤本　博行（435-1151）

事
業
概
要

関連課 人事課、企画課、財政課

　担当課が行う内部評価や、外部の有識者等で構成される行政評価委員会による外部評価
を行うことにより、「予算編成への活用」「組織の見直し」等を図る。

平成２１年度 平成２２年度

平成２１年度からスタートし
た「第4次和歌山市長期総合計
画」に基づき事務事業を整
理・統合し、平成２０年度中
に実施した８１９事業につい
て評価を行うとともに、その
目的である施策についても試
行的に評価を行った。

「基盤力を磨く」

史跡和歌山城の充実

海を生かした観光シフトの充実

行政評価事業事項

行政経営課

２１年度中に実施した８５４
事業の評価を行うとともに、
５施策４５事業について外部
評価を実施した。
施策評価についても昨年度同
様試行的に行った。

平成２２年度中に実施した８
５３事業の評価を行うととも
に、５施策４２事業について
外部評価を実施した。
これまで以上に市政の透明性
を高め、効率的・効果的な市
政の実現を目指すべく、外部
評価４２事業中８事業につい
て公開した。

単年度で全事務事業を評価する
のではなく、平成２４年度から
２６年度の３か年に振分け内部
評価を実施する。
内部評価実施後、対象事業を選
定し外部評価を行うとともに、
それ以外は管理部門による二次
評価を実施する。

平成２５年度

○

「市民力を磨く」

メリハリある都市づくりの充実

道路・公共交通網の充実

総合防災体制の充実
その他

市民の健康環境の充実

総合的な子育て環境の充実

その他

美味しい和歌山市イメージの充実

その他

「観光力を磨く」

該当せず

コミュニティーの充実

事業目的（「誰・何」をどういう状態にする」ための事業か) 事業内容

　事業担当課が本行政評価システムを活用することで事業の
「見直し」「改善」を図ることを目的とする。

小計

伸び率（％）

活
動
指
標

単位

事業費 978

事業進捗管理シート

行政評価事業
事業区分(1)

事業経費

その他

経営感覚を取り入れた行政運営の推進

基本計画の推進

その他

○

款

事業種別

事業区分(2)
自治事務

効果的・効率的な市政の推進

総務管理費

目 一般管理費

一般会計

総務費

会計・
予算区分

会計

978

事務事業目標達成率（改善率）

一般財源（税等）

市　　債

平成22年度

所要人数
常勤職員

非常勤職員

単位

施策評価実施率

0

％

単位

評価委員会開催回数（外部評価ヒアリングを含む）

指標名及び達成状況

単位 ％

回

52.1

74.4%

人

外部評価公開傍聴者数

事
業
費
 
千
円

平成21年度 平成22年度 平成23年度 平成24年度

そ の 他

国庫支出金

0人件費

常勤職員

非常勤職員

平成25年度

計画

県支出金

16,000

21.6%

16,000

2.2

成
果
指
標

70

100

試行

Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 対象外

○
評価年度


